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Address: 352 Wood Ibis Avenue, 
Tarpon Springs, FL 34689. 

Date Revoked: October 21, 2004. 
Reason: Failed to maintain a valid 

bond.
License Number: 015524N. 
Name: Sunflower Van Lines, Inc. 
Address: 148 W. 132nd Street, Suite 

E, Los Angeles, CA 90061. 
Date Revoked: October 28, 2004. 
Reason: Failed to maintain a valid 

bond.
License Number: 015029N. 
Name: Taekwang Logistics 

Corporation dba TLC Express Lines dba 
Challenger Merchandise Shipping Line. 

Address: 222 E. Redondo Beach Blvd., 
Unit F, Gardena, CA 90248. 

Date Revoked: October 28, 2004. 
Reason: Failed to maintain a valid 

bond.

License Number: 014862N. 
Name: United Trade Resources, Inc. 
Address: 17595 Almahurst Road, 

Suite 205, City of Industry, CA 91748. 
Date Revoked: October 10, 2004. 
Reason: Failed to maintain a valid 

bond.
License Number: 004378F. 
Name: World 2000 Services, Inc. 
Address: 3811 N.W. 2nd Avenue, 

Miami, FL 33127. 
Date Revoked: October 22, 2004. 
Reason: Surrendered license 

voluntarily.

Sandra L. Kusumoto, 
Director, Bureau of Certification and 
Licensing.
[FR Doc. 04–25160 Filed 11–10–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 6730–01–P

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Ocean Transportation Intermediary 
License Reissuances 

Notice is hereby given that the 
following Ocean Transportation 
Intermediary licenses have been 
reissued by the Federal Maritime 
Commission pursuant to section 19 of 
the Shipping Act of 1984, as amended 
by the Ocean Shipping Reform Act of 
1998 (46 U.S.C. app. 1718) and the 
regulations of the Commission 
pertaining to the licensing of Ocean 
Transportation Intermediaries, 46 CFR 
part 515.

License No. Name/address Date reissued 

000479F ..................... Barian Shipping Company Inc., 910 Railroad Avenue, Woodmere, NY 11598 ............................. September 9, 2004. 
004447N .................... Bestway Shipping, Inc., 269 E. Redondo Beach Blvd., Gardena, CA 90248 ................................ October 3, 2004. 
004462F ..................... R S Exports, Inc., 11914 Aviation Blvd., #A, Inglewood, CA 90304 .............................................. August 27, 2004. 
003009NF .................. Super Freight International, Inc., 650 N. Edgewood Avenue, Wood Dale, IL 60191 ..................... June 12, 2004. 
004395NF .................. Superior Link International, Inc., 380 S. Lemon Avenue, Suite B1–G, Walnut, CA 91789 ........... September 27, 2004. 
016956N .................... Worldwide Group, Inc., dba World Trans Line, 14928 S. Figueroa Street, Gardena, CA 90248 .. October 1, 2004. 

Sandra L. Kusumoto, 
Director, Bureau of Certification and 
Licensing.
[FR Doc. 04–25159 Filed 11–10–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 6730–01–P

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION

[OMB Control No. 3090–0197]

General Services Administration 
Acquisition Regulation; Information 
Collection; GSAR Provision 552.237–
70, Qualifications of Offerors

AGENCY: Office of the Chief Acquisition 
Officer, GSA.
ACTION: Notice of request for comments 
regarding a renewal to an existing OMB 
clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35), the General Services 
Administration will be submitting to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) a request to review and approve 
a renewal of a currently approved 
information collection requirement 
regarding the qualifications of offerors.

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 

methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected.
DATES: Submit comments on or before: 
January 11, 2005.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Linda Nelson, Procurement Analyst, 
Contract Policy Division, at (202) 501–
1900 or via e-mail at 
linda.nelson@gsa.gov.
ADDRESSES: Submit comments regarding 
this burden estimate or any other aspect 
of this collection of information, 
including suggestions for reducing this 
burden to the Regulatory Secretariat (V), 
General Services Administration, Room 
4035, 1800 F Street, NW., Washington, 
DC 20405. Please cite OMB Control No. 
3090–0197, GSAR Provision 552.237–
70, Qualifications of Offerors, in all 
correspondence.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose
The General Services Administration 

(GSA) has various mission 
responsibilities related to the 
acquisition and provision of service 
contracts. These mission responsibilities 
generate requirements that are realized 
through the solicitation and award of 
contracts for building services. 
Individual solicitations and resulting 
contracts may impose unique 
information collection and reporting 
requirements on contractors not 
required by regulation, but necessary to 

evaluate particular program 
accomplishments and measure success 
in meeting program objectives.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 6794
Responses Per Respondent: 1
Hours Per Response: 1
Total Burden Hours: 6794
Obtaining Copies of Proposals: 

Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat (V), 1800 F Street, 
NW., Room 4035, Washington, DC 
20405, telephone (202) 208–7312. Please 
cite OMB Control No. 3090–0197, GSAR 
Provision 552.237–70, Qualifications of 
Offerors, in all correspondence.

Dated: November 4, 2004
Laura Auletta, 
Director, Contract Policy Division.
[FR Doc. 04–25177 Filed 11–10–04; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–61–S

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION

[OMB Control No. 3090–0163]

General Services Administration; 
Information Collection; Information 
Specific to a Contract or Contracting 
Action (Not Required By Regulation)

AGENCY: Office of the Chief Acquisition 
Officer, GSA.
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ACTION: Notice of request for comments 
regarding a renewal to an existing OMB 
clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. Chapter 35), the General Services 
Administration will be submitting to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) a request to review and approve 
a renewal of a currently approved 
information collection requirement 
regarding information specific to a 
contract or contracting action (not 
required by regulation).

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected.

DATES: Submit comments on or before: 
January 11, 2005.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Linda Nelson, Procurement Analyst, 
Contract Policy Division, at telephone 
(202) 501–1900 or via email at 
linda.nelson@gsa.gov.

ADDRESSES: Submit comments regarding 
this burden estimate or any other aspect 
of this collection of information, 
including suggestions for reducing this 
burden to the Regulatory Secretariat (V), 
General Services Administration, Room 
4035, 1800 F Street, NW., Washington, 
DC 20405. Please cite OMB Control No. 
3090–0163, Information Specific to a 
Contract or Contracting Action (not 
required by regulation), in all 
correspondence.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The General Services Administration 
(GSA) has various mission 
responsibilities related to the 
acquisition and provision of supplies, 
transportation, ADP, 
telecommunications, real property 
management, and disposal of real and 
personal property. These mission 
responsibilities generate requirements 
that are realized through the solicitation 
and award of public contracts. 
Individual solicitations and resulting 
contracts may imposeunique 
information collection/reporting 
requirements on contractors, not 
required by regulation, but necessary to 
evaluate particular program 
accomplishments and measure success 
in meeting special program objectives.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 126,870
Responses Per Respondent: 1.36
Total Responses: 172,500
Hours Per Response: .399
Total Burden Hours: 68,900
Obtaining Copies of Proposals: 

Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat (V), 1800 F Street, 
NW., Room 4035, Washington, DC 
20405, telephone (202) 208–7312. Please 
cite OMB Control No. 3090–0163, 
Information Specific to a Contract or 
Contracting Action (not required by 
regulation), in all correspondence.

Dated: November 4, 2004. 
Laura Auletta, 
Director, Contract Policy Division
[FR Doc. 04–25178 Filed 11–10–04; 8:45 am]
BILLING CODE 6820–61–S

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Office of the Secretary 

[Document Identifier: OS–0994–] 

Notice of Proposed Requirement To 
Establish Government-Wide Standard 
Data Elements for Use by All Federal 
Grant Making Agencies

AGENCY: Office of the Secretary, 
Grants.gov Program Management Office, 
HHS. 

In compliance with the requirement 
of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Secretary (OS), Department 
of Health and Human Services, is 
publishing the following summary of 
proposed collections for public 
comment. Interested persons are invited 
to send comments regarding this burden 
estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 
necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. Emergency Clearance for the 
data set was published in the Federal 
Register on September 3, 2004 [Vol. 69, 
No. 171]. Public comments from the 
Emergency Clearance were incorporated 
into the proposed information 
collection. 

#1 Type of Information Collection 
Request: Regular, Extension of a 
currently approved collection. 

Title of Information Collection: SF–
424 Research & Related (R&R). 

Form/OMB No.: OS–0994–. 
Use: The SF–424 (R&R) will become 

the government-wide data set for 
research grant applications. Federal 
agencies and grant applicants will use 
the standard data set and definitions for 
paper and electronic research grants 
applications. The standard data set will 
become the common Federal data set for 
research grant applications, replacing 
numerous agency data sets and reducing 
the administrative burden place on the 
research grants community. The data set 
provides information to assist Federal 
program staff and grants officials in 
assessing the adequacy of applicant’s 
proposals to accomplish project 
objectives and determine whether the 
business aspects of grants applications 
reflect program needs and grants 
policies. Federal agencies will not be 
required to collect all of the information 
included in the proposed data set. The 
agency will identify the data that must 
be provided by applicants through 
instructions that will accompany the 
application forms. 

Frequency: Recording, Reporting, and 
on Occasion. 

Affected Public: Federal, State, local, 
or tribal governments, business or other 
for profit, not for profit institutions. 

Annual Number of Respondents: 
459,425. 

Total Annual Responses: 459,425. 
Average Burden per Response: 40 

hours. 
Total Annual Hours: 19,037,350. 
To obtain copies of the supporting 

statement and any related forms for the 
proposed paperwork collections 
referenced above, access the HHS Web 
site address at http://www.hhs.gov/
oirm/infocollect/pending/ or e-mail your 
request, including your address, phone 
number, OMB number, and OS 
document identifier, to 
naomi.cook@hhs.gov, or call the Reports 
Clearance Office on (202) 690–6162. 
Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collections must be mailed 
directly to the OS Paperwork Clearance 
Officer designated at the following 
address: Department of Health and 
Human Services, Office of the Secretary, 
Assistant Secretary for Budget, 
Technology, and Finance, Office of 
Information and Resource Management, 
Attention: Naomi Cook (0994–), Fax 
number (202) 690–8715, Room 531–H, 
200 Independence Avenue, SW., 
Washington, DC 20201.
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